

**Заключение об оценке регулирующего воздействия
Проекта постановления администрации Чановского района
Новосибирской области об утверждении муниципальной программы
Чановского района Новосибирской области «Развитие и поддержка
субъектов малого и среднего предпринимательства в Чановском районе
Новосибирской области на 2018-2020 годы»**

Управление экономического развития, трудовых, земельных и имущественных отношений администрации Чановского района рассмотрело поступивший 19.10.2017 г. проект об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Чановском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы» и сообщает следующее.

В соответствии с настоящим Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия.

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования настоящего Порядка разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для подготовки заключения об оценке регулирующего воздействия впервые.

В соответствии с настоящим порядком установлено следующее:

Малое и среднее предпринимательство выполняет ряд важных экономических и социальных задач. Помимо налоговых отчислений в бюджетные и внебюджетные фонды малый и средний бизнес развивает экономический сектор, способствует повышению конкуренции, создает дополнительные рабочие места, тем самым обеспечивая занятость населения и повышение благосостояния общества.

К основным проблемам, с которыми приходится сталкиваться малому и среднему предпринимательству, можно отнести недостаток инвестиционных ресурсов, в том числе для модернизации и развития производства, высокие ставки по кредиту, высокие арендные платежи.

Учитывая вышеизложенное, оказание мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства со стороны органов местного самоуправления, в том числе мер финансовой поддержки, является обоснованным.

Цель предусмотренная проектом - формирование условий и порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Чановского района Новосибирской области, обеспечивающих полное и эффективное освоение бюджетных средств всех уровней, выделенных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Чановском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы»; достижение установленных муниципальной программой показателей эффективности.

Действие проекта муниципального нормативного правового акта распространяется на субъекты малого и среднего предпринимательства,

участвующие в реализации предпринимательских проектов на территории Чановского района или планирующие принять участие в реализации таких проектов.

Проект постановления администрации Чановского района Новосибирской области об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Чановском районе Новосибирской области на 2018-2020 годы» разработан в целях реализации Федерального закона № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в российской Федерации» и направлен на обеспечение мер по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в Чановском районе Новосибирской области. Отсутствие муниципальной программы существенно ухудшит динамику развития предпринимательской деятельности в Чановском районе Новосибирской области.

В соответствии с настоящим Порядком разработчик провел публичные обсуждения по проекту в период с 20.10.2017 по 29.10.2017г.

Информация о проведении публичных консультаций была размещена на сайте администрации Чановского района. Замечаний и предложений по данному проекту не было.

На основании анализа представленных материалов управлением экономического развития, трудовых, земельных и имущественных отношений администрации Чановского района сделан вывод об отсутствии в проекте НПА положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов малого и среднего предпринимательства Чановского района, способствующих их введению, а также способствующих возникновению необоснованных расходов бюджета Чановского района.

Начальник управления экономического развития,
трудовых, земельных и имущественных отношений
администрации Чановского района



В.П. Сайц

01.11.2017